



Mednarodni izobraževalni projekti za razvoj

Valorizacijska konferenca v okviru Evropskega leta za razvoj 2015

19. oktober 2015, Brdo pri Kranju

Spoštovani!

Izobraževanje za vse je eden izmed glavnih ciljev mednarodnega razvojnega sodelovanja Republike Slovenije. Je eno izmed pomembnih orodij v boju proti revščini, razvoju demokracije, uveljavljanju in varstvu človekovih pravic ter gospodarskem in socialnem napredku. Izobraževanje je temelj človekovega dostojanstva, je vir vzgoje in gojenja pristinih vrednot.

V letošnjem Evropskem letu razvoja CMEPIUS pripravlja valorizacijsko konferenco, ki bo posvečena mednarodnim izobraževalnim projektom, ki jih izvajajo slovenske izobraževalne institucije z državami v razvoju. Številne slovenske organizacije, ki sicer sodelujejo v naših evropskih programih izobraževanja in usposabljanja, so aktivne tudi v paleti projektov, ki jih izvajajo z državami izven evropskega prostora.

Namen konference je torej osvetliti, kako naše šole, nevladne organizacije, univerze in drugi, sodelujejo na različne načine z institucijami držav v razvoju po celem svetu, kakšne rezultate prinašajo tovrstni projekti in kakšen učinek imajo na posameznika, na organizacije, na okolje in širše. Poleg izmenjave praks, znanja in izkušenj, bi seveda želeli, da tovrstno sodelovanje predstavimo tudi tistim, ki vanj še niso vstopili.

Naša odgovornost je skrb za ta planet, za sočloveka in za dobrobit vsakega posameznika. Kot je rekla Malala Yousafzai: "En otrok, en učitelj, ena knjiga in eno pero, lahko spremenijo svet".

Vabljeni, da se nam pridružite in prisluhnete številnim zgodbam, ki so prispevale svoj delček za dostojnejši svet ter z nami delite svoje izkušnje, mnenja in ideje.

S spoštovanjem,

dr. Alenka Flander
direktorica



PROGRAM KONFERENCE

- 9:00 – 9:30** Prihod in registracija udeležencev
- 9:30 – 10:00** **Uvodna nagovora**
Alenka Flander, direktorica, CMEPIUS
Maja Makovec Brenčič, ministrica, Ministrstvo RS za izobraževanje, znanost in šport
- 10:00 – 11:00** **Vrnimo človeku dostojanstvo – primer AKAMASOA Madagaskar (razvojna in humanitarna pomoč ter izobraževanje)**
Pedro Opeka
- 11:00 – 11:40** Pogostitev udeležencev
- 11:40 – 13:00** Vzporedna tematska omizja
- A. Izobraževalni pogoji za vse in medkulturne kompetence –** moderater Gimnazija Ptuj (Darja Rokavec)
Predstavitve: Univerza v Ljubljani - Ekonomska fakulteta (Mojca Maher Pirc in Adrijana Lazič), OŠ Toneta Okrogarja Zagorje ob Savi (Dejan Kramžar), Zavod Global (Max Zimani)
- B. Okoljevarstvo in opolnomočenje posameznika za delo –** moderater Društvo Edirisa Slovenija (Marta Satler)
Predstavitve: Biotehniški center Naklo (Liliana Vižintin in Maja Kolar), Univerza v Mariboru - Fakulteta za kmetijstvo in biosistemske vede (Tomaž Langerholc), OŠ Preska (Tatjana Gulič)
- C. Demokracija, človekove pravice in osnovni življenjski pogoji –** moderater Kulturno društvo Pina (Kaja Cunk)
Predstavitve: Zavod Voluntariat (Katja Celin Yere), Zavod Jara (Breda Karun), OŠ Pivka (Magdalena Bobek), Škofijska gimnazija Vipava (Martina Podbersič Smrdel)



13:00 – 14:00

Okrogla miza – Prihodnost mednarodnega razvojnega sodelovanja na področju izobraževanja

Nataša Adlešič Barba - koordinatorica Evropskega leta za razvoj, Direktorat za multilateralo, razvojno sodelovanje in mednarodno pravo, Ministrstvo RS za zunanje zadeve,

Andreja Barle Lakota – državna sekretarka, Ministrstvo RS za izobraževanje, znanost in šport,

Rene Suša - Društvo Humanitas,

Ebenezer Parditey – predsednik mreže Embracing Hidden Talents Gana,

Matija Pušnik, dijak Gimnazije Bežigrad in član Debatnega kluba Bežigrad

Moderira: Marjan Huč, koordinator platforme SLOGA

PRIJAVA NA KONFERENCO

Prijava na konferenco je možna na naslednji povezavi

<http://sova.cmeplus.si/limesurvey/index.php?r=survey/index/sid/596211/lang/sl>

Prijave sprejemamo do 15. oktobra oz. do zapolnitve mest.

Konferenca se odvija v času **svetovnega tedna hrane**. Vsi udeleženci ste toplo vabljeni, da na dogodek prinesete nepokvarljivo hrano, ki bo potem del osrednjega slovenskega zbirališča.